
 

Zápas o něco, co možné není 
 

     Už půlstoletí postupuje v západním světě ci-
vilizační rozklad. Už dávno v oblasti ducha ne-
útočí jen agresivní nevíra proti křesťanské víře, 
ale ve jménu absolutní tolerance a rovnosti, za 
podpory státních institucí (i EU) a většinou 
zmanipulovaným jazykem, jako mnohohlavá 
saň dští liberální „intelektuální elity“ svůj ani-
mus na přirozený svět a zdravý rozum. Známé 
floskule? – Inkluze, antidiskriminace menšin, 
hlavně žen, antinacionalismus, otevřená společ-
nost, víra v jedno kosmopolitní lidstvo budouc-
nosti a také zbožštění autonomního jedince lid-
ských práv, rovnost kultur i sexuální orientace, 
oné povinné („korektní“) ideologie. 
     Nejzáludnější útok je veden na sexuální mo-
rálku a tím i na rodinu, základ společnosti. Po 
dekádách feministické agitace, jež má lví podíl 
na polovině dětí narozených nezadaným že-
nám, se prosadilo registrované partnerství ho-
mosexuálů i adopce dětí páry stejného pohlaví. 
     Většinová intelektuálně netečná společnost 
sice tuší, že je cosi ne tak v pořádku, je však to-
lerantní a s propagandou svobody a snášenli-
vosti si neví rady. Má pocit, že o moc nejde, že 
se jí to ani netýká, a co je legální, je i morální. 
Vždyť většina té čtyřprocentní silně promis-
kuitní menšiny se ostatně do adopce dětí nijak 
nehrne. Jí šlo hlavně o deklaraci, že je stejno-
pohlavní, neplodné manželství plnohodnotným 
svazkem na rovni manželství muže a ženy, a 

nikoli o monogamní závazek. Pra-
zvláštní úkaz, zápasit o něco, co 
možné není, a to za cenu dvojná-
sobně postižených dětí vyrůstají-
cích v nenormativní rodině. 
     Křesťanská obrana, zvláště 
v Americe, stále ještě doufá ve 
zdravý rozum většiny. Sociologic-
ké studie detailně prokazují nečis-
totu homosexuálního sexu a tragic-
ké důsledky zvláště mužských 
vztahů: mnohonásobnou promis-
kuitu, venerické, střevní a parazi-
tické choroby, násilnosti, sebevraž-
dy i nízký věk dožití. Křesťané ale 

nalézají útěchu v Bibli, slovy protestantského 
teologa: „Pohlavní rozdíl se podílí na kreativ-
ním Božím aktu stvoření muže a ženy… Hete-
rogenní pár fyzicky prožívá nádhernou diferen-
ciaci, která je i strukturou světa a pozváním do 
tvořivé a organizované vzájemnosti, hrází proti 
chaosu pohlavního zmatení.“ 
     Nevěřící rozum metafyzice jistě neporozumí 
a laskavá, česká katolická nabádání, že křesťan 
má jít příkladem, vytvářet stabilní rodinu a ne-
odsuzovat, zřejmě nikoho neosloví. Osvobozu-
je pravda. Homosexuální přitažlivost, donedáv-
na trestaná v obraně společnosti, je prastará ja-
ko samo lidstvo. Není však nezbytně neřestí 
rovnou incestu, pedofilii či nekrofilii. Staří Ře-
kové ji v obraně mužství regulovali na onanis-
tický, nepenetrativní styk s nezletilými mladíky 
(13–17), to jen dnešní novopohané propadají 
bezuzdnosti vlastního já. Velkou katastrofou je 
proto veřejná propagace hrdosti na svou často 
voluntaristickou orientaci, jež zamlčuje, že na 
rozdíl od komplementárního aktu, kdy se záro-
veň s tělem láskyplně pojí osoba s osobou a tě-
lem odlišným, což je podstatou erotické lásky, 
homosexuál tragicky uzavřen v pasti svého těla 
se pouze narcisticky ukájí. 
     A právě takový příklad nafouklého ega vede 
k rozvratu světa. 
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